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Міському ГОЛОВІ 

Дикому Г.А.

Шановний Геннадію Анатолійовичу! •

З метою налагодження партнерських стосунків та інформаційної .взаємодії органу 
ДФС та платників Білоцерківська ОДНІ ГУ ДФС у Київській області просить Вас 
розмістити на офіційному сайті Білоцерківської міської ради матеріали, наведені в 
додатку. . .

Будемо щиро вдячні за співпрацю в даному напрямку.

І.М. Орленко

Паламаренко 
(0456)39148 
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Додаток
Протягом січня поточного року до місцевих бюджетів Білоцерківського регіону надійшло 141,7 млн. гривень

Це на 26,7 млн. гривень у порівнянні з аналогічним періодом минулого року. За словами в.о. начальника 
Білоцерківської ОДПІ Ігоря Орленко домінуючим у формуванні місцевого бюджету став податок на доходи фізичних осіб. 
Наразі іїого надходження склали 78,6 млн. гривень, що становить 55% загальної суми надходжень.

На 20,1 млн. гривень зросли надходження єдиного податку. Суб’єкти господарювання фізжіні та юридичні особи -  
платники єдиного податку поповнили місцеві скарбнички на 40,6 млн. гривень.

Крім того, на 1,4 млн. гривень збільшились надходження з плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки і за січень місяць склали 11,2 млн. гривень та 3,6 млн. гривень відповідно.

-Як зазначив очільник Білоцерківської ОДПІ, наповненню бюджетів сприяють суб'єкти підприємницької діяльності 
регіону, які сплачують податки вчасно і в повному обсязі.
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Надходження з податку на доходи фізичних осіб зросли на 34%

Білоцерківською ОДПІ ГУ ДФС у Київській області за січень 2018 року забезпечено надходження податку на доходи 
фізичних осіб у сумі понад 78 млн. гривень. Порівняно з аналогічним періодом минулого року надходження зросли на 20 млн. 
гривень. Темп приросту складає 34 %.

Серед основних факторів позитивної динаміки сплати ПДФО - легалізація найманої праці, збільшення рівня заробітної 
плати, створення нових робочих місць на новостворених підприємствах, зменшення кількості найманих осіб, які отримують 
чпробіти)-плат)', меншу за мінімальну.

Білоцерківська ОДПІ звертає увагу, що Законом України від 07 грудня 2017 року № 2245-УІІІ «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних 
надходжень у 2018 році», що набрав чинності 1 січня 2018 року, внесено зміни до Податкового кодексу України, зокрема у 
частині податку на доходи фізичних осіб. Так, змінами доповнено види доходів, які не включаються до загального місячного 
(річного) оподатковуваного доходу.
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Єдиний податок -  вагоме джерело наповнення місцевих бюджетів

З іючатк)' поточного року від платників Білоцерківської ОДПІ, які застосовують спрощену систему оподаткування, до 
місцевих бюджетів надійшло понад 40 млн. гривень єдиного податку. В цілому, місцеві громади отримали у своє 
розпорядження на 10 млн. гривень більше даного податку порівняно із надходженнями за січень 2017 року.

Білоцерківська ОДНІ звертає увагу, що 1 березня закінчується строк подання податкової декларації платника єдиного 
податку “  фізичної особи — підприємця за 2017 рік — платниками, віднесеними до І та II груп. Платники даних груп сплачують 
єдинии податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця. Вони можуть 
здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більше як до 
кінця поточного звітного року.
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К ям іїаиія декларування в Б ілоцерківськом у регіоні иабиряе обертів

Протягом січня місяця поточного року громадянами Білоцерківського регіону подано 199 декларацій про майновий стан 
і доходи, в яких самостійно нараховано зобов’язань податку з доходів фізичних осіб на суму 721,5 тис. гривень та 144,2 тис. 
гривень - з військового збору.

Правом на отримання податкової знижки скористалось З громадянина, задекларована сума податку на доходи фізичних 
осіб, яка підлягає поверненню, складає 4,7 тис. гривень. Такі дані оприлюднив в,о. начальника Білоцерківської ОДНІ Ігор 
Орленко та наголосив, що декларацію про майновий стан і доходи необхідно подати до 1 травня 2018 року, для отримання 
податкової знижки -  до 31 грудня 2018 року.

Консультації з порядку заповнення податкової декларації можна отримати в Центрах обслуговування платників за своїм 
місцезнаходженням.
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Змінено форму Податкової декларації з транспортного податку

Білоцерківська ОДПІ нагадує, що з 1 січня 2018 року діє оновлена форма Податкової декларації з транспортного 
податку, затверджена наказом Міністерства фінансів України від 10.04.2015 р. №415 у редакції наказу М іністерства фінансів 
України від 27.06.2017 р. №595.

Зміни, внесені до декларації, зумовлені набранням чинності Закону України від 21.12.2016 №1797-УІІ1 «Про внесення 
змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», яким змінена редакція п.п. 267.2.1 
Податкового кодексу України (далі - ПКУ) у частині визначення об’єкта оподаткування транспортним податком. Зокрема, 
декларацію доповнено наступними показниками: Міжнародний ідентифікаційний номер транспортного засобу (УПЧ-код); тип 
пальїюго.

Податкову декларацію з транспортного податку подають платники транспортного податку -  виключно юридичні особи. 
Вони самостійно обчислюють суму податку станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року подають 
контролюючому органу за місцем реєстрації об’єкта оподаткування Декларацію за формою, встановленою у порядку, 
передбаченому ст. 46 ПКУ, з розбивкою річної суми рівними частками поквартально.

Відповідно до пп. 267.2.1 ПКУ об’єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску 
яких минуло не більше п ’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної 
заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.

Оскільки з І січня 2018 року розмір мінімальної зарплати становить 3723 гривень, то така вартість зросла до 1 39,6 125 
гривень.
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